

Одним из главных украшений рождественского стола считается кекс в виде барашка. В некоторых семьях до сих пор хранятся формы для выпечки, сохранившиеся со времен дореволюционной России. Откуда же пошла эта традиция? И что символизирует рождественский агнец?

Кекс в виде барашка не только радует глаз во время трапезы, но и еще раз напоминает нам о событиях Рождественской ночи, когда в скромном хлеву в городе Вифлееме от Девы Марии на свет появился Господь Иисус Христос.

28 декабря в нашей школе состоялось внеклассное мероприятие, посвященное выпечке Рождественских агнцев. В начале мероприятия о. Владимир рассказал ребятам об истории возникновения агнцев – выпечка в форме барашков. Сама идея изображать барашков очень древняя, ей больше двух тысяч лет. Затем учащиеся 4-х классов, родители, педагоги школы приступили к выпечке Рождественского угощения. Ребята замешивали тесто, вырезали из него фигурки, укладывали в формы. Когда ароматная выпечка была готова, дети украшали её глазурью, разноцветными присыпками и узорами. По окончании приготовления отец Владимир освятил Рождественских агнцев. Ребята устроили конкурс на лучшую выпечку, а затем отведали сладкое угощение, сделанное своими руками.

